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1.- La magnitud maxima de la suma vectorial de dos vectores, cuyas magnitudes son 3 y 4, es:
(3 puntos)

i1 b)3 o) d)5 o7
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2.- La magnitud de la suma de dos vectores perpendiculares, cuyas magnitudes son 3y 4, es: J/ «.‘/'3'_‘
(3 puntos) s = IR =V
a) 1 b) 3 c)4 d)5 e)7

3.- Dada la siguiente grafica que representa el movimiento de una particula en linea recta, i ]R/ - J|

calcular: A RETNRES
x(m)

3.1.- ¢Cual es la magnitud de la velocidad de la particula?
(5 puntos)
a) 2mils b)3m/s c)dmis d)5mis e)6mis

Pendiote = Veloedad = 6 _ 2w | 2 ~ 43
7 ‘

3.2.- ;Cual es la ecuacion que mejor representa el movimiento de la particula? (5 puntos)

a) x=2t b) x=3t c) x=4t d) x=5t e) x=6t
Ecuceon e le kda. mt:)?—:—:;tm
3.3.- ¢ Cual es la posicion de la particula en t=1.5 segundos? (5 puntos)
a) 4.5m b) 5.5m c) 6.5m d) 7.5m e) 8.5m
Y=3t = X=3(15) > [X=%5m|

4.- Sea un objeto A suspendido de un techo por medio de un hilo. La Tercera Ley de Newton nos
dice que lareaccion a la tension Ten el punto Aes: (8 puntos)

a) El peso del objeto.

b) La fuerza que hace el objeto sobre la Tierra.
¢) La fuerza que hace el objeto sobre el hilo.
d) La fuerza que hace la Tierra sobre el objeto.
e) La fuerza que hace el techo sobre el objeto.




